
Die I-SEC-Gruppe ist spezialisiert auf die Bereitstellung von Luftsicherheitsdienstleistungen

weltweit und hat ihren Hauptsitz in Amsterdam (NL). Neben der Beschäftigung von Luftsicher-

heitsassistenten bietet I-SEC Sicherheitstechnik sowie standardisierte als auch maßgeschnei-

derte Schulungen für Sicherheitspersonal und Management an.

Die I-SEC Deutsche Luftsicherheit SE & Co. KG ist eine hundertprozentige Tochtergesellschaft

der I-SEC-Group und deckt mit derzeit ca. 2.400 Mitarbeitern das operative Geschäft in

Deutschland ab.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt für unsere Standorte übergreifend

VOLLJURISTEN/SYNDIKUSRECHTSANWALT (W/M/D)

IHRE AUFGABEN:

IHR PROFIL:

WIR BIETEN:

WIR HABEN IHR INTERESSE GEWECKT?

Dann freuen wir uns über Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunter-

lagen, inklusive Ihrer Gehaltsvorstellungen und dem frühestmögli-

chen Eintrittsdatum. Bitte senden Sie diese per Email (Anhänge bitte

ausschließlich als pdf-Datei) an rekrutierung@i-sec.com unter der

Referenzbezeichnung LAW.

Außergerichtliche Vertretung der Mitgliedsbetriebe, schwerpunktmäßig in

Arbeitsgelegenheiten

Kontrolle der aktuellen Rechtsprechung auf unternehmensspezifische Relevanz

Vertretung vor den Arbeits- und Sozialgerichten

Vertrauensvolle Zusammenarbeit mit den Niederlassungen sowie den Betriebsräten im

Rahmen betriebsverfassungsrechtlicher Vorschriften

Verhandlung von Betriebsvereinbarungen und Begleitung von Mitbestimmungsverfahren

Auslegung und Umsetzung von tariflichen Regelungen

Beratung der Mitgliedsbetriebe in allen rechtlichen Angelegenheiten, vorzugsweise im Ar-

beits-, ggfs. Sozialversicherungsrecht

Klärung von Grundsatzfragen

Schulung, Betreuung und Beratung der Fach- und Führungskräfte in personalwirtschaftli-

chen Fragestellungen

Begleitung von wechselnden HR-Projekten, Mitarbeit an übergreifenden Personalprojekten

Erfolgreich abgeschlossenes Studium der Rechtswissenschaften inkl. zweitem Staatsex-

amen, wünschenswert mit dem Schwerpunkt Arbeits- und Betriebsverfassungsrecht, von

Vorteil Vertragsrecht

mindestens 5 jährige Berufserfahrung in oben beschriebener oder ähnlicher Funktion

Strukturiertes, organisiertes und selbständiges Arbeiten

Ausgeprägtes Kommunikations- und Verhandlungsgeschick

Unternehmerisches Denken und Handeln sowie Teamfähigkeit

Verhandlungssicherheit in Deutsch und Englisch

Bereitschaft zu gelegentlichen Dienstreisen an unsere Standorte Köln und Bremen

Anspruchsvolle Position in einer stetig expandierenden, internationalen

Unternehmensgruppe

Dynamisches und abwechslungsreiches Aufgabengebiet

Offenes Betriebsklima mit kurzen und schnellen Entscheidungswegen

Abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit

Möglichkeit zur persönlichen und beruflichen Weiterentwicklung

Corporate Benefits Programm

kostenloser Kaffee und Getränkeversorgung

Parkmöglichkeiten oder die Nutzung eines Jobtickets

Mitarbeiterevents und Firmenfeiern

mailto:rekrutierung@i-sec.com
https://de.i-sec.com/de/
https://de.i-sec.com/de/

